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»Večja kot je laž, večja je verjetnost, da ji bodo ljudje verjeli.«     

(Adolf Hitler) 

 

 

»Sistem suženjstva najbolj podpirajo tisti, ki slepo izvršujejo ukaze.«                     

(Mark Passio) 

 

 

»Nepokorščina je pravi temelj svobode; pokorni morajo biti sužnji.«    

(Henry David Thoreau) 

 

 

»Bodi sprememba, ki jo želiš videti v svetu.«                                                                

(Gandhi) 

 

 

»Ljudje, ki si upajo pogledati fašizmu v oči in reči 'Ne!', so največji heroji sedanjega časa.« 

(:blaž) 

  



Viri 

 

The Truth behind the Coronavirus Pandemic, COVID-19 Lockdowns & the Economic Crash 

(https://odysee.com/@ArchNet:b/THE-TRUTH-BEHIND-CORONAVIRUS-PANDEMIC_-COVID-

19-LO(720P_HD):c)  

The Coronavirus Conspiracy: How COVID-19 Will Seize Your Rights & Destroy Our Economy 

(https://odysee.com/DAVID-ICKE---THE-CORONAVIRUS-CONSPIRACY_-HOW-COVID-19-

WILL-SEIZE-YOUR-RIGHTS---DESTROY-OUR-ECONOMY.mp4_LBRY:f)  

1,336,138 People: The Largest Livestream Conversation Audience in History  

(https://odysee.com/@ZenLad:f/DavidIckeCorona:6)  

David Icke Reveals the Truth (https://odysee.com/@DavidIcke:6/2020.06.14---ROSE-ICKE-IV-

--We-Will-Not-Be-Silenced:2)   

The Answer (https://odysee.com/@nobody:d/rose-icke-v-the-answer:0)  

 

Poleg Davida Icka tudi drugi neodvisni raziskovalci razkrivajo pravo ozadje »pandemije« in 

sveta nasploh. Med njimi so: 

• Max Igan (https://www.bitchute.com/channel/TheCrowhouse/) 

• Josh Sigurdson (https://www.bitchute.com/channel/gzFCj8AuSWgp/) 

• James Corbett (https://www.bitchute.com/channel/corbettreport/) 

• dr. Vernon Coleman (https://onevsp.com/channels/@DrVernonColeman) 

• :miran :rubin (https://www.bitchute.com/channel/Dwn4gMSNrFQI/)  

• drugi viri verodostojnih informacij: https://www.prebujanjezavesti.si/, 

https://www.skrivnostisveta.si/clanki/, https://karinrizner.si/blog/, 

https://www.slovenskizdravniki.si/clanki/, https://www.auf1.tv/ 

 

Ko je David Icke pred več kot 30 leti začel govoriti o stvareh, ki se danes dogajajo, so se mu 

ljudje smejali in govorili, da je nor. Danes se sicer še vedno najdejo ljudje, ki pravijo, da je 

»Icke nor«, ne morejo pa več zanikati, da se tisto, kar je črno na belem zapisano v njegovih 

knjigah, dogaja povsod okrog njih. Facebook, Vimeo in YouTube so posnetek drugega 

pogovora takoj po objavi cenzurirali. Tik pred tretjim pogovorom sta Davidov račun izbrisala 

Facebook in YouTube, kjer je imel skoraj milijon naročnikov, in začeli so se napadi na njegovo 

spletno stran. Mislim, da ta dejanja govorijo sama zase. Toplo priporočam, da prisluhnete 

zgornjim pogovorom. 
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David Icke v knjigah in na predavanjih že več kot 30 let opozarja, da svetu vlada kult, ki ne 

pozna meja in ki deluje v vseh državah sveta, še zlasti pa je prisoten v državah, ki določajo 

smer, v katero svet gre (Italija, Izrael, Kitajska, Nemčija, Velika Britanija, ZDA itd.). Ta kult ima 

za človeštvo zlovešč načrt in če ljudje ne bomo posredovali ter ga preprečili, se bo uresničil. 

Del tega načrta je gospodarski zlom in uvedba novega gospodarskega sistema, obvezno 

cepljenje in čipiranje, množična depopulacija ter povezava človeškega uma z umetno 

inteligenco, kar vključuje uvedbo mobilnega omrežja 5G in pametnega omrežja. Kult ima 

nekje na svetu sedež in od tam diktira globalno politiko, ki ji podružnice, prisotne v vseh 

državah sveta, sledijo. Za te podružnice se je v zadnjem času uveljavil izraz »globoka država« 

in globoka država nadzoruje banke, farmacevtsko industrijo, medije, obveščevalne službe, 

politiko, večje korporacije, vlado, vojsko in zdravstveni sistem držav. 

Pri manipulaciji človeštva se kult poslužuje dveh metod. Prva je metoda problem–reakcija–

rešitev: 

1. Skrivoma ustvariš problem, za katerega bo javnost zahtevala rešitev (npr. epidemija, 

finančni zlom, podnebne spremembe, teroristični napad, vojna), in izmisliš si lažno 

zgodbo o tem, kdo je zanj kriv. 

2. O problemu poročaš na način, kot hočeš, da ga ljudje dojemajo. Stanje mora priti do 

točke, ko ljudje zahtevajo, da je treba nekaj narediti. Pri drugem koraku igrajo 

pomembno vlogo pomilovanja vredni uradni mediji, ki brez samostojnega raziskovanja 

ponavljajo uradno razlago dogodkov. Ta razlaga potem postane uradna zgodovina in 

čeprav se navadno čez nekaj časa izkaže, da je šlo za laž, ji večina še vedno verjame.  

3. Za problem, ki si ga sam ustvaril, ponudiš rešitev, s katero pospešiš transformacijo 

družbe.  

 

Druga tehnika je tehnika totalitarnih korakov: veš, kam bi ljudi rad vodil, vendar če bi šel 

neposredno od točke A do točke Ž, bi jim postal cilj jasen in bi se mu uprli, zato greš po na 

videz medsebojno nepovezanih korakih – najprej do točke B, potem do točke C itd. in ko se 

bližaš cilju in ljudje spoznajo, kam vse skupaj vodi, je mnogokrat že prepozno. Ti vmesni »cilji« 

so predstavljeni kot »neodvisni« in »nepovezani«, a ti veš, da temu ni tako. Totalitarni koraki 

lahko potekajo tudi tako, da se najprej nekaj uvede in reče, da ni obvezno; potem se brez 

tistega onemogoči normalno delovanje, na koncu pa se tisto naredi obvezno (npr. cepljenje). 

Celotna zarota je v resnici psihološka igra. Če si v manjšini in hočeš nadzorovati večino, tega 

ne moreš početi fizično. Kult prek uradnih medijev nadzoruje informacije in ker se obnašanje 

ustvari na podlagi informacij, nadzoruje s tem tudi obnašanje ljudi. Del človeških možganov 

se imenuje »plazilski možgani« in gre za preživetveni mehanizem. Plazilski možgani ne mislijo, 

temveč se odzivajo in stalno pregledujejo okolico za potencialnimi nevarnostmi (če npr. nekdo 

stopi pred avtomobil, plazilski možgani brez premisleka pohodijo zavoro). To potrebujemo v 

skrajnih situacijah, ko je treba na hitro reagirati, če pa začne ta mehanizem vplivati na 

vsakdan, dobimo kaos (lep primer je bilo panično nakupovanje na začetku »pandemije«). 

Plazilski možgani bodo sprejeli vse, ne glede na to, kako drakonsko ali fašistično je, dokler 

bodo mislili, da bo to pomagalo njihovemu preživetju. Cilj umetno ustvarjene »pandemije« je 



aktivirati plazilske možgane; ko se ta mehanizem sproži, ne le, da bodo ljudje sprejeli oblast 

in drakonske ukrepe, temveč bodo sami prosili zanje. Ljudje moramo ostati mirni, saj panika 

ne koristi nikomur. 

Vse je odvisno od načina dojemanja. Dokler ljudje »pandemijo« dojemajo tako, da obstaja 

»smrtonosen virus« in da morajo ostati doma, če se ga nočejo nalesti, in dokler verjamejo, da 

bodo oblasti poskrbele za njihovo dobrobit, to omogoča, da peščica ljudi diktira večini. Drug 

način dojemanja »pandemije«, ki omogoča nadzor, je, da ljudje vidijo, da nekaj ne štima, 

vendar se bojijo posledic, če bi spregovorili, zato so se odločili, da ne bodo naredili nič. Prišel 

je čas, ko si moramo nehati lagati in si priznati, da živimo v globalni nacistični Nemčiji, kjer 

peščica diktira 8 milijardam ljudem. Facebook, Google in YouTube s platform odstranjujejo 

ljudi in posnetke, ki nasprotujejo uradni razlagi dogodkov. Zdravnika iz Kalifornije sta na 

novinarski konferenci razložila, da so številke »okuženih« in umrlih za »covidom« bistveno 

prenapihnjene ter zaprtje zvezne države popolnoma nepotrebno. Njun video si je v zelo 

kratkem času ogledalo 5 milijonov ljudi, vendar ga je fašistični YouTube izbrisal, saj je 

nasprotoval uradni razlagi Svetovne zdravstvene organizacije. Mark Zuckenberg (direktor 

Facebooka), Sergey Brin in Larry Page (direktorja Googla) ter Susan Wojcicki (direktorica 

YouTube) so agenti fašizma in prišel je čas, da za svoja dejanja odgovarjajo.  

»Pandemija covid-19« odkljuka vse točke na seznamu kulta za popolno transformacijo 

človeške družbe. Pa si jih podrobneje oglejmo. 

 

 

GOSPODARSKI ZLOM IN UVEDBA NOVEGA GOSPODARSKEGA SISTEMA 

Kult hoče ustvariti globalno orwellovsko državo, kjer bo manjšina na vrhu piramide diktirala 

večini na dnu – David Icke to (po naslovu istoimenske trilogije) imenuje »družba Iger lakote«. 

V načrtu je, da bo na vrhu piramide peščica zelo bogatih – kar imenujemo »1 %« – na dnu pa 

ostalo človeštvo, ki bo živelo v revščini in bo finančno odvisno od vladajoče elite. Med 

manjšino na vrhu piramide in večino na dnu bo brezsrčna policijsko-vojaška država, ki bo 

ljudem vsiljevala voljo elite in jim preprečevala, da bi se ji uprli. Pri tem ne bo šlo za fašistično 

državo, temveč za tehnokracijo, ki je definirana kot družba, ki ji vladajo birokrati, inženirji, 

strokovnjaki in znanstveniki – tehnokrati. Kdo od razglasitve »pandemije« naprej diktira 

politiko? Zdravstveni tehnokrati. Tehnokracijo, ki je tehnološka širitev fašizma, omogočata 

pametna tehnologija in umetna inteligenca. Cilj je z umetno inteligenco povezati vse (vključno 

s človekom), do česar naj bi po mnenju psihopatov iz Silicijeve doline prišlo do leta 2030. 

Med »pandemijo« bi se morali osredotočiti na stare ljudi in ljudi z oslabljenim imunskim 

sistemom ter jih po potrebi izolirati in zanje poskrbeti, nikakor pa ni primerno, da se v 

karanteno zapre celotno populacijo, torej tudi tiste, ki nimajo nikakršnih ali zgolj blage 

simptome. »Zaščito starih ljudi« uporabljajo kot izgovor za transformacijo družbe in uničenje  

gospodarstva po celem svetu. David Icke že dolgo, sploh pa od gospodarske krize leta 2008 

naprej, svari, da bo kult zrežiral še (vsaj) en gospodarski zlom, ki bo bistveno hujši od tistega 

leta 2008. Zakaj je treba zaradi ogrožene starejše populacije uničiti prihodek in finančno 

https://www.bitchute.com/video/D8NdBT5vrgwQ/


neodvisnost zdravih ljudi? Zato, ker če bi ostali lahko še naprej delali, se gospodarski sistem 

ne bi sesul in ne bi mogli uvesti novega. Družba Iger lakote ni mogoča, dokler imajo ljudje 

neodvisen prihodek, saj ljudi z neodvisnim prihodkom ni mogoče pahniti na dno piramide.  

Vlade upravičujejo ukrepe z »zaščito starih ljudi«. Za vas imam novico: kultu je vseeno za 

stare ljudi! Starih ljudi se hočejo znebiti, saj sistemu ne morejo več služiti – Henry Kissinger 

jih je imenoval »neuporabni jedci«. To so isti stari ljudje, kot so celo življenje plačevali davke, 

potem pa morajo v zadnjih letih življenja živeti z mezdno pokojnino in se morajo pozimi 

odločiti, ali jih bo zeblo ali bodo lačni. In kakšne so posledice nizkih pokojnin? Upokojenci so 

primorani kupovati zanič hrano in posledično ne dobijo zadosti hranil, ki bi okrepila njihov 

imunski sistem; poleg tega dihajo slab zrak, pijejo strupeno vodo in živijo v morju 

elektromagnetizma. Vse to se dogaja načrtno in sedaj naj bi verjeli, da uničuje kult 

gospodarstvo zato, da bi »zaščitili stare ljudi«. Sistemu je vseeno za ljudi in če vam govorijo, 

da jim ni, lažejo in imajo z vami drugačne načrte. Če bi bilo kultu mar za ljudi, ne bi bili v 

situaciji, v kateri smo in šest najbogatejših ljudi ne bi imelo toliko bogastva kot najrevnejša 

polovica. 

V družbi Iger lakote ne bo družinskih, malih in srednje velikih podjetij, temveč le velikanske 

korporacije (lep primer je Amazon). Kaj se v času »pandemije« namenoma uničuje? Družinska, 

mala ter srednje velika podjetja. Kaj se bo zgodilo z lastniki in zaposlenimi v propadlih 

podjetjih? Padli bodo na dno piramide Iger lakote, kar bo ustvarilo množično odvisnost od 

države in kult bo prek bančnega sistema ljudem zasegel stanovanja, saj ne bodo mogli 

odplačati kredita. Stimulativni ukrepi bodo države gospodarsko uničili in potem bodo rekli, da 

sedanji gospodarski sistem ni več trajnosten in mogoč, zato bodo uvedli novega, ki bo temeljil 

na digitalni valuti, ki bo sledljiva, tako da bodo vlade vedele za vse transakcije in bodo odločale 

o tem, ali lahko nekaj kupiš ali ne. Če greš v trgovino danes in računalnik zavrne kartico 

(digitalen denar), lahko plačaš z gotovino; s čim boš pa plačal, ko gotovine ne bo več in bo 

računalnik zavrnil mikročip? Uvedba digitalnega poslovanja je razlog za demonizacijo gotovine 

– češ da se »virus« prenaša z njo. V zadnjem času se na veliko promovira plačevanje s 

pametnim telefonom, kar je zadnji totalitarni korak do mikročipa. Ko bo brezgotovinsko 

poslovanje enkrat uvedeno, bodo poskrbeli, da disidenti sistema ne bodo več mogli plačevati 

oz. kupovati. 

Ko so ljudje v stiski, sprejmejo ukrepe (npr. nov gospodarski sistem), ki jih drugače ne bi. Kako 

bodo ljudje preživeli, glede na to, da bodo popolnoma uničili gospodarstvo in da vse več 

delovnih mest prevzema umetna inteligenca? Rešitev nam ponujajo že vnaprej – univerzalni 

temeljni dohodek. Ljudem bodo vzeli službo in jim dali miloščino, tako da bodo stalno na dnu 

piramide Iger lakote. Ampak tu se skriva past – univerzalni temeljni dohodek boste dobili 

samo, če boste živeli tako, kot bo določila država oz. kult (sprejeli obvezno cepljenje itd.). Se 

hočete temu upreti? Kako boste pa preživeli in kje boste delali, ko bo gospodarstvo uničeno 

in ne bo več služb? Denarna nadomestila, ki jih delijo vlade, so priprava na univerzalni temeljni 

dohodek, cilj katerega je nadzor nad ljudmi. 

V času »pandemije« so preklicali večino diagnosticiranj, obiskov pri zdravniku in operacij, da 

ne bi »preobremenili zdravstvenega sistema« (v ZDA so odpovedali 80 % možganskih 

operacij). Koliko ljudi je umrlo, ker so bili bolni in so morali ostati doma? Gre za isti 



»preobremenjen« zdravstveni sistem, kjer zdravstveni delavci na internetu objavljajo 

posnetke plesanja med delovnim časom, ker nimajo kaj početi. Ker so bolnišnice prazne in ni 

dela, so mnogo zdravstvenih delavcev odpustili, istočasno pa pomilovanja vredni uradni 

mediji, ki so sovražnik resnice, poročajo o bolnišnicah kot o »vojnih območjih« in ljudi, ki so 

posneli prazne bolnišnice in posnetke objavili na Facebooku, so zaprli. V Veliki Britaniji enkrat 

tedensko ob določeni uri ploskajo zdravstvenemu osebju – gre za psihološko igro, s katero 

ustvarjajo iluzijo, da so bolnišnice kot »vojna območja«. Bolnišnice prav tako varujejo 

varnostniki in obiski niso dovoljeni, saj bi ljudje drugače spoznali, da so prazne in da gre za 

prevaro. Trinajstleten otrok je moral v eni od britanskih bolnišnic umreti sam, ker staršev niso 

pustili zraven. Če najdete lepši primer brezsrčnosti in psihopatije, mi ga pokažite. 

Kult nadzoruje zdravstveni sistem držav. Pri tem ni treba nadzorovati vseh, ki so v njem 

zaposleni, temveč le tiste, ki diktirajo politiko. Svetovalci Borisa Johnsona v Veliki Britaniji so 

finančno povezani z Billom Gatesem; prav tako sta z Gatesem finančno povezana Anthony 

Fauci in Deborah Birx, ki v ZDA svetujeta Donaldu Trumpu. Bill Gates je tako rekoč kupil 

celoten globalen zdravstveni sistem. Računalniški modeli, ki jih je izdelal profesor Neil 

Ferguson z Imperial Collega, so napovedali, da bi lahko v Veliki Britaniji za »covidom« umrlo 

med 250.000 in 500.000 ljudi. Računalniške modele je zlahka zmanipulirati, saj če vanje vneseš 

napačne podatke, dobiš napačne napovedi. Boris Johnson in Donald Trump države na začetku 

nista hotela zapreti, potem pa so jima svetovalci rekli, da bosta v nasprotnem primeru 

odgovorna za veliko število smrti, ki so jih napovedali modeli. Ko je bila Velika Britanija enkrat 

zaprta, je Ferguson ocene smrtnih žrtev zmanjšal na manj kot 20.000. Zaradi tega idiota in 

njegovih računalniških modelov je v Veliki Britaniji in ZDA na milijone ljudi ostalo brez službe; 

če bi bilo na svetu kaj pravice, bi moral Ferguson do konca življenja gniti v zaporu. Tako smo 

na podlagi računalniških modelov v nekaj tednih prišli iz svobodnega sveta v globalni fašizem 

oz. tiranijo, kjer je po ukazu peščice ljudi v izolaciji skoraj celotno svetovno prebivalstvo. Ko 

se številke, ki so jih napovedali računalniški modeli in »strokovnjaki«, niso uresničile (v 

nobenem primeru se ne bi), so rekli, da je zaprtje učinkovito. Zakaj pa ni število »okuženih« 

in umrlih nič višje na Švedskem, v Belorusiji in Tokiu, kjer zaprtja niso uvedli? Prav tako je 

situacija v ameriških zveznih državah, ki se za zaprtje niso odločile, enaka ali boljša kot v tistih, 

kjer so se. Zanimivo, da so Italijo zaprli 9. marca, pa so se številke »okuženih« teden za tednom 

kljub temu povečevale. Zaprtje je potrebno samo iz dveh razlogov: da se uniči neodvisen 

prihodek ljudi, ki bodo tako postali odvisni od države, in da bodo lahko rekli, da se morate 

cepiti, če hočete ponovno normalno živeti. Zaradi uvedbe drakonskega zaprtja na Kitajskem 

in upada števila »okuženih« je to ustvarilo precedens za ostale države – treba je narediti tako 

kot na Kitajskem. 

Če hočete vedeti, kaj se za Zahod načrtuje jutri, ki poglejte Kitajsko danes – Kitajska je model 

nadzornega sistema, ki se načrtuje za Zahod. Tam imajo družbeno-kreditni sistem in na 

milijone kamer za prepoznavanje obraza, ki najdejo posameznika v največ nekaj minutah. 

Kitajske oblasti vsak trenutek vejo, kaj ljudje počnejo, in umetna inteligenca evidentira njihovo 

obnašanje. Družbeno-kreditni sistem na vseh področjih življenja do potankosti določa, kako 

se morajo ljudje obnašati, in jim glede na obnašanje dodeli ali odvzame kreditne točke. 

Obnašaj se tako, kot določi vlada, in točke dobiš; obnašaj se drugače in točke ti odvzamejo. 

Ko padeš pod določen prag, sledijo posledice. Milijonom Kitajcem je onemogočeno potovanje 
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z vlakom in letalom, ker nimajo dovolj kreditnih točk. Zahodne države imajo Kitajsko za zgled, 

kako naj bi se s »pandemijo« spopadli s pomočjo pametne tehnologije. Prevara s »covidom« 

je bila ustvarjena, da Zahod po hitrem postopku postane takšen, kot je Kitajska. V Izraelu so 

sprejeli zakon, da lahko legalno sledijo pametnim telefonom uporabnikov. Google je vladam 

začel posredovati lokacijske podatke uporabnikov pametnih telefonov, da bi videle, če se med 

zaprtjem zbirajo. To naj bi bilo nelegalno, vendar ko enkrat vladajo izredne razmere in se 

uvede tiranija, postane vse legalno. 

 

 

OBVEZNO CEPLJENJE IN ČIPIRANJE 

Eden od ciljev agende je uvedba obveznega cepljenja in čipiranja. Čeprav cepivo proti 

»covidu« na začetku »pandemije« uradno še ni obstajalo (v senci je že čakalo na pravi 

trenutek), so na Danskem takoj uvedli obvezno cepljenje. Če najdete lepšo definicijo fašizma, 

kot je ta, da nimamo pravice sami odločati o tem, kaj gre v naše telo in telo naših otrok in kaj 

ne, mi jo povejte. Pred razglasitvijo »pandemije« se je vršil velik pritisk na ljudi, ki 

nasprotujemo obveznemu cepljenju, in ta pritisk se bo le še stopnjeval. Pa si zastavite 

preprosto vprašanje – ali veste, kaj bo v cepivu? Eden od Ciinih znanstvenikov je Davidu Icku 

že v 90-ih letih, ko še ni bilo govora o nanotehnologiji, povedal, da vstavljajo nanočipe v telo 

s cepljenjem in da se načrtuje čipiranje ljudi.  

Leta 1986 je ameriški kongres proizvajalcem cepiv podelil imuniteto pred kazenskim 

pregonom. Razlog? Ker so cepiva neizogibno nevarna in jih ni mogoče narediti tako, da bi bila 

varna. Od leta 1986 do oktobra 2019 so sodišča za cepiva žrtvam izplačala 4,2 milijardi 

dolarjev davkoplačevalskega denarja. Po letu 1986 je število cepiv naravnost eksplodiralo, saj 

proizvajalci za posledice niso več odgovorni. Razvoj in testiranje cepiv navadno trajata več let, 

vendar če je tvoj cilj vbrizgati v ljudi tisto, kar je v cepivu, ni treba razviti cepiva proti »virusu«. 

V cepivu, ki ga bodo ponudili kot rešitev za »covid«, bodo nanotehnološki mikročipi, ki bodo 

mutirali človeško DNK in telo povezali s pametnim omrežjem; bolezni, ki bodo povzročile 

naslednje vale »pandemije«; po vsej verjetnosti nekaj, kar bo ciljalo določene genotipe, in 

sredstvo za sterilizacijo. Celeste Solum je žvižgačica, ki je bila zaposlena pri ameriški Zvezni 

agenciji za krizno upravljanje (FEMA), ki v času izrednega stanja vodi ZDA. Celeste je v enem 

od intervjujev povedala, da bodo v cepivu proti »covidu« nanočipi, ki se bodo v telesu začeli 

množiti in telo spreminjati iz biološkega v sintetično in da je to razlog, zakaj hočejo z njim 

cepiti vse ljudi. Nanočipi bodo v telesu delovali kot antene in bodo ljudi povezali s pametnim 

omrežjem. V Afriki je po uvedbi Gatesovih programov cepljenja mnogo žensk postalo 

neplodnih. Na Zahodu plodnost in število semenčic pri moških strmo padata; razlogi za to so 

cepiva, elektromagnetno sevanje mobilnih telefonov ter strupi v hrani in pijači. Oče Billa 

Gatesa je bil direktor evgenične organizacije Planned Parenthood in podpornik evgenika 

Thomasa Malthusa, tako kot je to tudi Bill Gates. Cilj cepiv je množična depopulacija. 

Psihopat Bill Gates hoče, da vsak, ki se cepi, dobi kvantno tetovažo, tako da bodo vedeli, ali 

ste cepljeni ali ne. Pravi, da se normalnost ne bo vrnila, dokler ne bodo cepljeni vsi ljudje. 

https://www.bitchute.com/video/OCpiOLOhG89w/
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Število »okuženih« bo slej ko prej začelo padati in stopnjo zaprtja bodo zmanjšali, vendar 

načrtujejo nove vale »pandemije«. V poletnem času govorijo le o »novih primerih okužb«, saj 

poleti za gripo in dihalnimi boleznimi umre malo ljudi; situacija bo bistveno drugačna pozimi, 

ko bodo uradni mediji dnevno kot papagaji ponavljali le to, koliko ljudi je umrlo za »covidom«. 

Do novega vala »pandemije« bo prišlo v jesensko-zimskem času, saj je to obdobje prehladov 

in gripe, ki jih bodo diagnosticirali kot »covid«. Ljudi bo ponovno zagrabila panika in sami bodo 

zahtevali cepivo. Sledilo bo zaprtje in ljudje se bodo morali cepiti, če bodo hoteli normalno 

živeti, da ne bodo »grožnja ostalim«. Ta izgovor bodo uporabili tudi za to, da vam bodo npr. 

prepovedali druženje ali potovanje z letalom. Nadzor nad ljudmi je razlog, zakaj sta Bill Gates 

in zavezništvo cepiv GAVI razvila kvantno tetovažo, ki jo bodo čitalci npr. pred vkrcanjem na 

letalo ali vstopom v stavbo prebrali, da bodo vedeli, ali ste cepljeni ali ne; prav tako bodo 

uvedli obvezno merjenje telesne temperature. Kvantna tetovaža je še zadnji totalitarni korak 

do mikročipa, s katerim bodo ljudem v realnem času sledili, kamorkoli bodo šli. Poleg tega 

Gates že govori o tem, da bo potrebnih več odmerkov cepiva (uraden razlog: »virus« bo 

mutiral), tako kot pri gripi. 

 

 

»COVID-19« IN OMREŽJE 5G 

Pri omrežju 5G gre za bistveno večjo moč elektromagnetnega sevanja kot doslej. Človeško 

telo je elektromagnetno polje in možgani komunicirajo s celicami električno. Ko je to 

elektromagnetno polje v ravnovesju, smo zdravi, ko pa ga karkoli zmoti, zbolimo, tako 

psihično kot fizično. Že pred uvedbo omrežja 5G smo bili neprestano bombardirani s 

tehnološko ustvarjenim elektromagnetnim sevanjem. Arthur Firstenberg v knjigi The Invisible 

Rainbow (Nevidna mavrica) opisuje, kako so vsakič, ko je razsajala epidemija gripe, pred tem 

uvedli novo in močnejšo obliko elektromagnetnega sevanja, kar je pri ljudeh povzročilo 

zdravstvene težave. Omrežje 5G so začeli uvajati leta 2019 in ni bilo testirano za zdravje, kar 

je priznala tudi telekomunikacijska industrija na zaslišanju na Kapitolskem griču, saj če bi bilo, 

ga ne bi odobrili. Kakšen vpliv imajo omrežje 5G in drugi viri elektromagnetnega sevanja na 

človeka? Zastrupijo celice in imunski sistem začne kot naraven odziv na zastrupitev izločati 

eksosome. Katero je bilo prvo kitajsko pametno mesto z delujočim omrežjem 5G? Wuhan. 

Medtem ko so ljudje zaprti v svojih domovih, po bolnišnicah in šolah pospešeno nameščajo 

oddajnike za omrežje 5G. To počnejo podnevi in ponoči in gre za »nujno opravilo«, saj hoče 

kult omrežje 5G povsod. Ker so ljudje v hišnem priporu, ne morejo protestirati proti uvajanju 

omrežja (kar je eden od namenov zaprtja), psihopat Elon Musk pa teden za tednom v nizko 

zemeljsko orbito pošilja satelite, ki bodo Zemljo obsevali s frekvencami 5G (cilj je 42.000 

satelitov). Med zaprtjem je ameriška Zvezna agencija za komunikacije (FCC) Musku dala 

dovoljenje, da postavi v ZDA do milijon anten, ki se bodo povezale s sateliti, kar bo omogočilo 

pametno omrežje, s katerim bo prek mikročipa povezan tudi človeški um.  

Leta 2017 so starši učencev na eni od šol v Teksasu kontaktirali raziskovalko Leno Pu, saj so 

učenci in učitelji začeli zbolevati za neznano boleznijo. Vedeli so, da je zanjo kriva šola, saj po 

koncu pouka, ko so stavbo zapustili, težav niso več imeli. Lena je raziskala, kakšno tehnologijo 
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uporabljajo na šoli, in ugotovila, da imajo brezžični usmerjevalniki poleg čipov za oddajanje 

na frekvencah 2,4 GHz in 5 GHz še tretji čip, ki oddaja na frekvenci 60 GHz – šole uporabljajo 

kot laboratorij za testiranje frekvenc omrežja 5G. 

Cilj je prek pametnega omrežja vse povezati z internetom oz. umetno inteligenco. Ray 

Kurzweil, futurist in direktor inženiringa pri Googlu, javno govori o tem, da bodo ljudje do leta 

2030 povezani z umetno inteligenco in da bo umetna inteligenca postala naše razmišljanje in 

čustveni procesi. Z njegovimi besedami: »Ko bo tehnologija postala neizmerno boljša od nas, 

bo delček, ki bo še človeški, postajal manjši in manjši in manjši, dokler ne bo postal popolnoma 

zanemarljiv.« Da bi lahko vse povezali z internetom, je potrebna moč vsaj omrežja 5G, ki mora 

biti prisotno povsod, zato pošiljajo v vesolje na tisoče satelitov. Doslej se je elita za nadzor nad 

informacijami in s tem nad obnašanjem ljudi posluževala cenzuriranja; cilj zlitja človeka z 

umetno inteligenco je, da bo način dojemanja sveta prišel neposredno od nje. 

Preden se vzpostavi fizična povezava med človekom in umetno inteligenco, se mora 

vzpostaviti psihološka. Cilj ni razmerje človek–človek, temveč človek–naprava. Tu se skriva 

razlog za eksplozijo osebnih asistentov na pametnih telefonih (npr. Applova Siri) in v 

avtomobilih. Obstajajo že otroške igrače z internetno povezavo, s katerimi otroci interagirajo 

tako, kot da bi bile ljudje. Večina mladih danes nima primarnega razmerja z ljudmi, temveč s 

telefonom (umetno inteligenco). Kaj je ustvarilo zaprtje zaradi »covida«? Ljudje so se ločili 

eden od drugega in se začeli drugih bati, hkrati pa so se začeli zbliževati s tehnologijo. 

V času »pandemije« sprejeti ukrepi nimajo podpore v znanosti. Britanski vladni svetovalec 

Robert Dingwall je opozoril, da družbeno distanciranje nima znanstvene podlage. Prav tako 

nesmiselno je nositi masko, saj so luknjice v teksturi mask tako velike, da bi šel »virus« skoznje, 

tudi če bi v resnici obstajal. Maske so uvedli zato, da ne vidimo obraznih izrazov drugih in da 

tako še bolj omejijo človeško interakcijo. Ko nosimo masko, izgine človeškost, edinstvenost 

ter individualnost in vsi ljudje postanejo enaki. Dokaz za to, da nimajo maske nič opraviti z 

zdravjem, temveč s spreminjanjem vedênja, je britanska vladna svetovalka Susan Michie, ki 

po poklicu ni zdravnica, ampak psihologinja. Maske so simbol nekoga, ki so ga utišali, ki se je 

podredil oblasti ter ji predal svojo suverenost. Znanost ne podpira nošenja mask; ravno 

nasprotno – opozarja, da je nevarno, saj vdihujemo manj kisika in več ogljikovega dioksida, ki 

smo ga pred tem izdihnili, kar vodi v bolezni dihal, ki jih bodo diagnosticirali kot »covid«. V 

vladnih priporočilih je toliko nasprotovanj, pa vendar se jih ljudje še vedno slepo držijo kot 

ovce. Ko ljudje počnejo stvari kljub temu, da vejo, da so nesmiselne, to uničuje njihovo 

samospoštovanje. 

Glavna tarča »pandemije« so bari in gostilne, kjer se ljudje družijo in zbirajo, ter šport, ki za 

mnoge predstavlja ventil za sproščanje napetosti; ker so ljudem ta pomembni ventil odvzeli, 

se je število samomorov med zaprtjem bistveno povečalo. Gre za psihološko igro, s katero 

hočejo doseči, da se nam zmeša. Prihajajo poročila, ki kažejo, kako bodo morali bili otroci na 

igriščih ločeni in kako se bodo morali igrati na začrtanih območjih, tako da ne bodo imeli stika 

z drugimi. Namen je, da se začnejo ljudje eden drugega bati ter da se med njimi prepreči stike. 

Cilj je prekiniti razmerje človek–človek in ga nadomestiti z razmerjem človek–naprava. 

»Pandemija« je dala še večji izgovor za to, da se otroke od najmlajših let spodbuja, naj imajo 

primarno interakcijo z napravami in ne z ljudmi. 
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Omrežje 5G obsega širok spekter frekvenc – najprej bodo začeli oddajati na nizkih, nato jih 

bodo povišali (na Kitajskem, kjer so ljudje padali po tleh kot muhe, so verjetno že oddajali na 

frekvenci 60 GHz). Telekomunikacijska industrija je priznala, da 5G pri frekvenci 60 GHz telesu 

in krvi prepreči, da bi absorbirala kisik. Če nekoga ciljaš s frekvenco 60 GHz, ne bo mogel 

absorbirati kisika in bo padel po tleh. Bolj ko se bo omrežje 5G širilo, bolj bo to vplivalo na 

zdravje in več ljudi kot bo zbolelo, bolj bodo govorili, da je vzrok bolezni »covid«. Bodite 

pozorni – če bo veliko število ljudi na neki lokaciji začelo umirati (npr. v domovih za ostarele), 

bo vzrok verjetno 5G. Britansko vladno regulacijsko telo Ofcom je v Veliki Britaniji 

moderatorjem sporočilo, da bodo plačali visoke kazni, če bodo na radiu ali televiziji govorili o 

povezavi med »covidom« in omrežjem 5G. Facebook, Google in YouTube brišejo račune ljudi, 

ki »covid« povezujejo z omrežjem 5G. Kaj to pomeni? Da med njima zagotovo obstaja 

povezava. Kako ironično, da v Veliki Britaniji ravno Ofcom promovira omrežje 5G. V Veliki 

Britaniji in po drugih državah so nasprotniki omrežja že zažgali nekaj oddajnikov. Če uvajanja 

omrežja 5G ne ustavimo, je življenja, kot ga poznamo, konec.  

 

 

»COVID-19« 

Farmacevtsko industrijo financirajo bolni ljudje, kar je razlog, zakaj sistem ne promovira 

načina, kako ostati zdrav in okrepiti imunski sistem. V uradnih medijih zasledimo le, da ljudje 

umirajo zaradi oslabljenega imunskega sistema, nihče pa ne pove, zakaj je oslabljen in kako 

ga okrepiti. Ljudje ne umirajo zaradi »covida«, temveč zaradi oslabljenega imunskega sistema 

ter strahu in stresa, ki ju ustvarjajo uradni mediji in zaprtje. 80 % ljudi, ki imajo imunski sistem 

v dobrem stanju, nima zaradi »covida« nobenih ali zgolj blage simptome. V nevarnosti pred 

katerimkoli »virusom« so stari ljudje in ljudje z oslabljenim imunskim sistemom. V sezoni 

2017–2018 je po podatkih ameriških Centrov za nadzor in preprečevanje bolezni (CDC)  imelo 

gripo 54 % Američanov – umrlo jih je 61.000 – pa takrat nihče ni zganjal panike. Uradne 

številke iz Italije kažejo, da je 99 % vseh, ki so tam umrli za »covidom«, imelo eno, dve, tri ali 

več drugih zdravstvenih težav. Lombardija je, tako kot Wuhan, znana po slabi kakovosti zraka 

in tam zaradi dihalnih in pljučnih bolezni vsako leto umre nekaj manj kot 100.000  ljudi; 

italijanska dežela z drugo najvišjo umrljivostjo je Lacij s 57.000 ljudmi na leto. Tako so veliko 

umrljivost v tem delu Italije izkoristili za manipulacijo številk in nenadoma so vse ljudi z 

dihalnimi težavami in pljučnico začeli diagnosticirati kot »covid«. Italijanske oblasti so 

priznale, da je diagnoza »covida« na mrliških listih »velikodušna«. Poleg tega govorijo, da so 

zaradi »covida« najbolj v nevarnosti stari ljudje, to pa zato, ker imajo stari ljudje navadno še 

druge bolezni, ki jih mladi nimajo. Potencial za napačno diagnosticiranje je tako neskončen. 

Svetovno zdravstveno organizacijo so ustanovili Rockefellerji in trenutno jo vodi Tedros 

Adhanom, ki je kot minister za zdravje v Etiopiji trikrat prikril epidemijo kolere. Svetovna 

zdravstvena organizacija in njej podobne organizacije ne služijo ljudem, temveč kultu in 

agendi. Primer: eden od ciljev agende je uvedba brezgotovinskega poslovanja, kjer bodo vse 

transakcije digitalne in zato sledljive. Kaj je rekel Tedros po razglasitvi »pandemije«? Da se 

»virus« prenaša z gotovino, zato naj se jo umakne iz obtoka in naj ljudje namesto nje raje 
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uporabljajo kreditne kartice. Največji donator Svetovne zdravstvene organizacije je psihopat 

Bill Gates, ki si jo tako rekoč lasti. Kult si prav tako lasti Silicijevo dolino in tamkajšnje 

tehnološke velikane (Facebook, Google, YouTube itd.) in kaj sta kot uraden razlog za izbris 

Davidovega računa navedla Facebook in YouTube? Nasprotovanje uradni razlagi Svetovne 

zdravstvene organizacije. 

Leta 2010 je Rockefellerjeva fundacija izdala dokument z naslovom Scenarios for the Future 

of Technology and International Development (Scenariji za prihodnost tehnologije in 

mednarodnega razvoja). V dokumentu je opisan scenarij (Lock Step), ki vključuje pandemijo 

gripe in opisuje, kako se je Kitajska z njo spopadla tako, da je uvedla drakonske ukrepe. Zahod 

je na začetku zaradi demokracije in svobode za njo zaostajal, potem pa je postal ravno tako 

drakonski. Točno to se sedaj dogaja s »pandemijo covid-19«, torej gre za globalen scenarij. 

Kitajski odziv na »izbruh koronavirusa« je bilo drakonsko zaprtje in ta odziv je potem postal 

vzor za Zahod. 

Šest tednov pred »izbruhom koronavirusa« v Wuhanu se je odvil Dogodek 201 – simulacija 

pandemije koronavirusa – na katerem sta med drugim sodelovala Svetovni gospodarski forum 

ter Fundacija Billa in Melinde Gates, ki hočeta cepiti cel svet in ki prek zavezništva cepiv GAVI 

financirata elektronsko sledenje ljudem, da bi vedeli, ali so cepljeni ali ne.  Na Dogodku je bil 

cel sklop posvečen temu, kako zatreti »lažne novice« (o tem, kaj so lažne novice, odločajo oni) 

oz. kako nadzorovati informacije, da bo v medijih prevladovala uradna razlaga dogodkov in ne 

»teorije zarote«. Vse, o čemer so govorili, se je zgodilo – do podrobnosti natančno. Facebook 

in Google sta Svetovni zdravstveni organizaciji omogočila brezplačne oglase, ostale razlage pa 

zatirata. YouTube je sporočil, da bo, ker zaradi »pandemije« dela manj ljudi kot ponavadi, 

odstranil več posnetkov kot običajno; tako algoritmi odstranjujejo tudi posnetke, ki ne kršijo 

YouTubovega pravilnika.  

Ameriški zdravnik Andrew Kaufman je začel opazovati niz dogodkov, ki so pripeljali do 

globalnega hišnega pripora. Ljudje so začeli zbolevati na Kitajskem in tamkajšnje oblasti so 

vzele genski material iz tekočine v pljučih nekaterih obolelih. Pri tem ni šlo za očiščen ali s 

procesom filtracije izoliran »virus«, temveč za genski material, ki je prisoten v telesu večine 

ljudi iz mnogih razlogov. Kitajske oblasti so se odločile – brez dokaza – da bolezen povzroča 

»virus«, čeprav ga niso izolirale od genskega materiala. Sprva so Kitajce diagnosticirali na 

podlagi simptomov, podobnih gripi in drugim boleznim, ki so jih poimenovali »covid«. Kasneje 

so za diagnosticiranje začeli uporabljati »test«, ki to ni. Gre za PCR, ki testira za zaporedje 

genskega materiala in če se nanj testiraš pozitivno, trdijo, da imaš »covid«. PCR je leta 1984 

razvil Američan Kary Mullis in isti »test« se uporablja npr. za diagnosticiranje pljučnega raka. 

Kary Mullis – izumitelj »testa« – je povedal, da PCR ne more zaznati nalezljivih bolezni! In ta 

»test« po celem svetu uporabljajo za testiranje na »covid«. PCR je zasnovan tako, da genski 

material amplificira (poveča) in posledično postane večje tudi tisto, kar naj bi povzročalo  

bolezen. Bolj ko genski material amplificiraš, več ljudi se bo testiralo pozitivno in če material 

amplificiraš dovolj, se bo vsak testiral pozitivno. Tako je število pozitivnih »testov« odvisno od 

števila ciklov amplifikacije genskega materiala in različne države uporabljajo različno število 

ciklov. Poleg tega PCR ne pokaže, koliko »virusov« imamo v telesu. »Virusi« so stalno prisotni 

v naših telesih v količini, ki ni problematična, in imunski sistem zanje poskrbi (zato si lahko 
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pozitiven na »covid« in nimaš simptomov). Da bi človek zbolel, so potrebne velike količine 

»virusov«, česar pa PCR ne razkrije. Bolj ko bodo testirali, bolj se bo povečevalo število 

»okuženih« in več razlogov bodo oblasti imele za nadaljnje zapiranje. Kaj je rekel direktor 

Svetovne zdravstvene organizacije Tedros? Da je treba »testirati, testirati, testirati«, saj ve, 

da bolj ko bodo testirali, več bo lažno pozitivnih »testov«. »SARS-CoV-2« je tako 

»smrtonosen«, da se moraš testirati, da vidiš, če si z njim okužen. Če bi npr. izpustili 

smrtonosen agens iz laboratorija, bi nad njim izgubili nadzor, če pa si »virus« izmisliš, ga 

popolnoma nadzoruješ. Tako si lahko izmisliš, kakšni simptomi so zanj značilni, zato dodajajo 

vedno nove, da bi vedno več ljudi mislilo, da je z njim okuženih. Tako je pri »covidu« meja 

zgolj domišljija.  

Leta 1890 je nemški mikrobiolog Robert Koch razvil t. i. »Kochove postulate«, ki dokazujejo, 

da je povzročitelj okužbe res vzrok bolezni. Ti postulati so: 

1. Vsak, ki je izpostavljen povzročitelju okužbe, ima enake simptome. 

2. Povzročitelja (»virus«) si izoliral, tako da ni kontaminiran z drugim genskim 

materialom. 

3. Ko povzročitelja okužbe vstaviš v živega gostitelja, ta zboli za boleznijo, ki naj bi jo 

povzročitelj povzročal. 

4. Iz gostitelja vzameš povzročitelja okužbe in ga vstaviš v drugega gostitelja, ki mora 

zboleti za isto boleznijo. 

 

»SARS-CoV-2« ne izpolnjuje niti enega Kochovega postulata. 

Ko se celica zastrupi, začne izločati eksosome – gre za naraven odziv imunskega sistema na 

zastrupljene celice. Razlog za zastrupitev je lahko bolezen, elektromagnetno sevanje, strup 

ali strah in stres (koliko strahu in stresa med prisilnim zaprtjem ustvarjajo uradni mediji). 

Kaufman si je pod mikroskopom ogledal eksosome in jih primerjal s »covidom« – sliki sta bili 

popolnoma enaki. Potem si je ogledal še fizične in kemične lastnosti eksosomov in »covida«, 

ki so bile ravno tako identične. Eksosomi in »covid« so ena in ista stvar. Kaj to pomeni? Da 

»covid« ne obstaja! Vzeli so naraven odziv imunskega sistema na zastrupljene celice in ga 

preimenovali v »covid« (kako priročno, če je tvoj cilj cepiti vse ljudi). 

Na Kitajskem so se torej odločili, da je vzrok bolezni »virus«. »Virusa« niso izolirali, temveč so 

bolezen diagnosticirali na podlagi simptomov in ljudi testirali za zaporedje genskega 

materiala, ne za »covid«. Ta model se je potem preselil na Zahod, kjer so zdravnikom rekli, da 

so za »covid« značilni taki in taki simptomi. Kaj se je zgodilo? Vse, ki so imeli simptome, 

podobne gripi in drugim boleznim, so začeli diagnosticirati kot »covid«. Številke so začele 

naraščati. Vsakega, ki ga v času »pandemije« iz kateregakoli razloga sprejmejo v bolnišnico, 

testirajo in če se testira pozitivno ter tam umre iz kateregakoli vzroka, je kot vzrok smrti 

naveden »covid«. Zanimivo, da se je število obolelih za »covidom« nekaj časa strmo dvigalo, 

medtem ko je število obolelih za drugimi boleznimi padalo – seveda, saj druge bolezni 

diagnosticirajo kot »covid«. Poleg tega je gripa v sezoni 2020/2021 kot po čudežu izginila, saj 

so jo preimenovali v »covid«. Vedno več ljudi razkriva to laž in pove, da je bil na mrliškem listu 

svojcev kot vzrok smrti naveden »covid«, čeprav so umrli iz povsem drugih razlogov. Zakaj 
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siliti zdravnike, naj kot vzrok smrti navedejo »covid«? Ker ne obstaja. Tako so številke 

»okuženih« in umrlih popolnoma nerelevantne.  

Z načinom testiranja in štetja mrtvih nadzorujejo številke; z napihovanjem števila »okuženih« 

in umrlih lahko upravičijo nadaljnje zapiranje. Poleg tega lahko testiraš na en način in število 

»okužb« poleti v nebo (povečaš število ciklov amplifikacije genskega materiala); potem začneš 

testirati na drugačen način in število »okužb« pade (zmanjšaš število ciklov amplifikacije 

genskega materiala). Tako bodo s »testom« PCR manipulirali po uvedbi cepiv, kar bo dalo 

napačen vtis, da so učinkovita. Stare ljudi v britanskih bolnišnicah testirajo in jih potem prisilijo 

– saj veste, tiste stare ljudi, ki naj bi jih izolacija zaščitila – da podpišejo obrazec, naj jih v 

primeru smrti ne oživljajo. Na Škotskem morajo, če se nekdo testira pozitivno in umre v roku 

28 dni, kot vzrok smrti navesti »covid«.  

Cameron Kyle-Sidell, pogumen zdravnik iz New Yorka, je opisal dogajanje na intenzivni enoti  

v eni od tamkajšnjih bolnišnic. Zdravnikom so rekli, naj ljudi s pljučnimi obolenji zdravijo kot 

bolnike z »nalezljivo boleznijo covid-19«. Trdi, da česa takega še ni videl in da izgledajo pljuča 

ljudi tako, kot če bi nekoga brez aklimatizacije postavili na vrh Mount Everesta (torej pljuča 

ne bi imela zadosti kisika – glej 5G pri 60 GHz). Pravi, da ne ve, kaj se dogaja, vendar da 

zagotovo ne gre za »covid« ali kako drugo nalezljivo bolezen.  

Če v ZDA pri bolniku diagnosticirajo pljučnico, dobi bolnišnica 4.600 dolarjev; če 

diagnosticirajo »covid«, dobi 13.000 dolarjev, ča pa ga zdravijo z respiratorjem, dobi        

39.000 dolarjev, torej ima zdravstveno osebje tudi finančno spodbudo za diagnosticiranje 

»covida« ter zdravljenje z respiratorjem. Poleg tega zdravniki poročajo, da ne smejo 

uporabljati naprav, ki so manj invazivne kot respiratorji in ki pomagajo pri dihanju tako, da si 

bolniki dajo zgolj masko na obraz; na začetku »pandemije« so jim ukazali, naj teh naprav ne 

uporabljajo, temveč naj počakajo, da se bolnik »sesuje«, in ga potem zdravijo neposredno z 

respiratorjem (in posledično dobi bolnišnica 39.000 dolarjev).  

 

 

JEBEŠ »OBLAST« 

Če še vedno mislite, da se vse to dogaja zaradi »covida«, potem potrebujete doživljenjsko 

članstvo v Društvu anonimnih naivnežev. Vsi, ki poslušno sedite doma in pokorno sprejemate 

laži, da bodo uničili še preostale človekove pravice zato, da bi »zaščitili stare ljudi« – upam, da 

vas bodo otroci ali vnuki kdaj vprašali: »Kaj si počel, ko so uvajali globalno fašistično državo in 

uničevali gospodarstvo? In sedaj moramo narediti, kar ukaže država, da dobimo vsak mesec 

tisti drobiž, da lahko preživimo. Kaj si počel?«  

• In ljudje bodo rekli: »Samo sedel sem.« 

• In novinarji bodo rekli: »Pomagal sem jo uvajati, tako da sem lagal javnosti.« 

• In organi pregona bodo rekli: »Uvajal sem jo.« 
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Vso srečo pri pogovoru. Boste lahko pogledali svojim otrokom ali vnukom v oči in upravičili 

svojo nedejavnost? Kajti če mislite, da je hudo vam, si samo zamislite, kako bo šele vašim 

potomcem, ki bodo mogli živeti v popolni distopiji. Ljudje pravijo, da se bojijo posledic, če bi 

spregovorili – a ne bi raje pomislili, kakšne bodo posledice, če boste tiho in ne boste naredili 

nič, da bi se kaj spremenilo?!? 

Vlada in vladni svetovalci rečejo, da je treba narediti to in to in človeške ovce, ne da bi sploh 

pomislile ali preverile dejstva, to naredijo brez vprašanj. Ljudje pravijo, da je treba vlado 

ubogati – jo boste ubogali tudi, ko vas bo obsevala s frekvenco 60 GHz in ne boste mogli več 

dihati? Saj veste, kar so na sojenju v Nürnbergu rekli tisti, ki so bili po drugi svetovni vojni 

obtoženi zločinov proti človeštvu: »Samo ukaze sem izvrševal.« In potem imaš idiote, ki 

prijavljajo ljudi, ki med zaprtjem kršijo pravila – lep primer, kako sužnji zasužnjujejo sužnje. In 

peščica ljudi ne more vladati večini? Cel svet so prisilili v zaprtje v zgolj nekaj tednih! Kdaj 

boste pokazali toliko samospoštovanja, da boste nehali upoštevati navodila izdajalcev 

slovenskega ljudstva, psihopatov in zločincev, ki sami sebe imenujejo »strokovnjaki«, 

»vlada«, »vladni svetovalci«, »ministri za zdravje« ter »znanstveniki« in ki večinoma nimajo 

pojma o tem, kar govorijo ter se v mnogih primerih pravil niti sami ne držijo? To, da ljudje 

drugim postavljajo pravila, sami pa se jih ne držijo in mislijo, da so nad njimi, je umska bolezen. 

Naj ponovim: to, da ljudje drugim postavljajo pravila, sami pa se jih ne držijo in mislijo, da 

so nad njimi, je umska bolezen. Koliko časa boste to še prenašali? Ker sledil bo nadzor hrane 

s strani države, saj je hrana najboljši način, da se ljudi podredi in drži v suženjstvu, ker brez nje 

ne moremo preživeti. Zaradi zaprtja najbolj trpijo gostilne in restavracije, saj je v načrtu, da 

na dolgi rok ne bodo preživele. Kult hoče popoln nadzor nad hrano, saj pomeni nadzor nad 

hrano nadzor nad ljudmi – če ne narediš tako, kot rečemo, hrane ne boš dobil. 

Policija v Derbyshiru je v biser narave z imenom Modra laguna zlila črno barvo, da se ljudje 

tam ne bi več zbirali. Davidovemu sinu Jaymieju je policija rekla, da mu sledi, ker je peljal psa 

na sprehod v naravo, kjer več kilometrov naokrog ni bilo nikogar. Razlog? Ni šlo za »nujno 

opravilo«. In ljudje še vedno mislite, da se vse to dogaja zaradi »covida« in da bi »zaščitili stare 

ljudi«? Policisti in vojaki – vaši otroci in vnuki bodo morali živeti v distopiji, ki jo sami 

ustvarjate. Kaj za vraga počnete?!? Vedite, da imate moč in oblast samo, dokler nosite 

uniformo. Slecite si uniformo in bomo potem videli, koliko moči in oblasti imate. Poglejte 

svojim otrokom ali vnukom v oči in jim povejte, da boste še naprej uvajali fašizem samo zato, 

ker so vam tako ukazali. 

Dokler imajo ljudje kaj izgubiti, se bodo pokorili oblasti, da bi tisto zaščitili, ko pa enkrat izgubiš 

vse, za kar si celo življenje garal, se situacija hitro spremeni. Ko bodo vlade zaposlenim enkrat 

nehale izplačevati nadomestilo za plačo, ker zaradi »pandemije« ne morejo delati, bodo 

pristali na cesti, saj služb ne bo več. Večina ljudi bo ob sesutju gospodarstva izgubila vse (BDP 

Velike Britanije se je v času »pandemije« v enem mesecu zmanjšal za 20 % (med krizo leta 

2008 samo za 1 %)). Sedaj so nas stisnili v kot in izhoda nimamo več. Bomo še naprej 

sprejemali udarce? Bomo dopustili, da peščica psihopatov in zločincev do konca uniči svet? 

Na svetu je skoraj 8 milijard ljudi, tistih, ki nam vladajo, pa je malo – mislim, da vsi poznamo 

pot iz zagate. V vozel smo se zapletli, ker se pokorimo oblasti in večina te oblasti je samo naše 
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dojemanje »oblasti«. Skrajni čas je že, da se nehamo pokoriti – potem bomo videli, kdo ima v 

resnici moč in oblast. 

Kult izraža svojo moč in oblast tako, da ljudi prepriča, da ima moč in oblast; njegova moč je v 

naši poslušnosti njegovi navidezni moči in oblasti. Človeštvo ima najlepšo priložnost, da ta 

urok zlomi. Kult je stopil iz sence na svetlobo, kjer ga lahko vidimo vsi, in vrata za njim so se 

zaklenila. To je dobro, kajti ljudje bodo spoznali, da svet ni tak, kot so mislili, in da mu ne 

vladajo tisti, kot so mislili, da mu. Za večino ljudi je morala situacija postati tako ekstremna, 

da se bodo zbudili in spoznali, da vodi kult svet v uničenje.  

Kaj storiti? Preprosto nehajmo sodelovati z lastnim suženjstvom tako, da nehamo 

upoštevati navodila izdajalcev slovenskega ljudstva, psihopatov in zločincev na položajih 

oblasti. Kdo je bolj zasužnjen kot tisti, ki se slepo pokori oblasti, ne da bi njene ukaze postavil 

pod vprašaj? Dlje časa kot se bomo pokorili oblasti in lažni (uradni) »znanosti«, bolj ekstremno 

bo vse skupaj postajalo. V zadnjih mesecih se je lepo videlo, kaj se zgodi, ko ljudje predajo 

svojo moč oblasti. Ovce vsaj potrebujejo ovčarja, da jih nadzoruje, ljudje pa nadzorujemo sami 

sebe. Kaj se zgodi, ko dovolj ljudi reče »Ne!«? Oblast ostane brez moči. Se bo dovolj ljudi 

odločilo in začelo ignorirati oblast? Imamo lepo priložnost, da zlomimo urok vladavine 

manjšine nad večino. 

Strah je tisto, kar nas paralizira, ampak zakaj bi se česarkoli bali? Ko se človek znebi strahu, 

naredi tisto, kar je prav, ne da bi se oziral na posledice in kult se ničesar ne boji bolj kot 

pogumnih ljudi. Kult se najbolj boji, da bi se človeštvo zbudilo in spoznalo, kaj se v resnici 

dogaja in kdo svetu v resnici vlada. Vsak od nas je močnejši od kulta, ki je neverjetno omejen. 

Pozabite na strah, pozabite na posledice in bomo potem videli, kdo ima resnično moč in 

oblast. Ko se znebiš strahu, te nihče več ne more nadzorovati. Ljudje moramo pozabiti na 

umetne ločnice, s katerimi nas delijo in nam vladajo, stopiti skupaj in spoznati, da imamo 

skupnega sovražnika. Če nas dovolj reče »Ne!«, ne morejo tisti, ki vladajo, narediti nič. To je 

razlika med svobodo in suženjstvom. 

Ko človek deluje iz glave, podleže strahu, saj nam glava vedno daje razloge, zakaj ostati 

pasiven. Glava se vedno sprašuje, kakšne bodo posledice zame, če nekaj naredim, zato ne 

upajo ljudje v trenutni situaciji storiti nič. Ko delujemo iz glave in petih čutil, dojemamo 

resničnost zelo omejeno, ko pa razširimo zavest onkraj čutil, se naš način dojemanja sveta 

spremeni. Glava je problem, srce je rešitev. Psihopati, ki vladajo svetu, so brezsrčni, zato so 

tisti, ki odprejo srce, močnejši od njih. Ljubezen je odsotnost strahu in bo vedno naredila tisto, 

kar je prav, ne glede na posledice. 

Imamo priložnost, kot je še nismo imeli.  

Naredite, kar čutite, da je prav. 

Človeštvo, čas je, da vstaneš s kolen. 

 

 



AVTORJEV DODATEK 

• Pri zdravljenju »covida« z respiratorjem je umrljivost višja od 80 %. 

• Družbeno distanciranje nima podlage v znanosti. Če bi se »SARS-CoV-2« res prenašal 

po zraku, bi se ga lahko nalezli ne glede na to, ali bi stali 1 m, 10 m ali 100 m narazen. 

Družbeno distanciranje izvira iz Ciinih tehnik mučenja. 

• Število smrti je začelo naraščati po zaprtju držav, ne pred njim. 

• Število smrti je na Švedskem nižje kot v Italiji, Španiji in Veliki Britaniji, kljub temu, da 

se tam za zapiranje niso odločili. 

• V času zaprtja se je povečalo število samomorov ter primerov alkoholizma, spolnega 

nadlegovanja otrok in zlorab partnerja. Vse to bo ljudi zaznamovalo do konca 

življenja. 

• Če še vedno mislite, da je policija na strani ljudi, se vprašajte, zakaj so policisti na 

začetku »pandemije« dobili električne paralizatorje.  

• Glede na to, da so se prekinile transportne poti, bo po vsej verjetnosti sledilo 

pomanjkanje hrane. Ameriškim pridelovalcem, ki pridelka ne morejo prodati, so 

naročili, naj ga uničijo. 

• Človeški imunski sistem se razvije potem, ko pride v stik z bakterijami. Ko se majhni 

otroci plazijo po tleh in dajejo stvari v usta, s tem razvijajo imunski sistem. Če bi 

izdajalci slovenskega ljudstva, psihopati in zločinci, ki sami sebe imenujejo 

»strokovnjaki«, »vlada«, »vladni svetovalci«, »ministri za zdravje« in »znanstveniki« 

hoteli, da bi ljudje razvili imunost na »SARS-CoV-2«, bi jih spodbujali, naj grejo med 

ljudi, naj se čim bolj dotikajo površin ter naj čim več časa preživijo na sončni svetlobi. 

Če ljudi zapreš v karanteno in če si kar naprej razkužujejo roke, njihov imunski sistem 

oslabi. 

• »Virusi« niso živi in se jih ni mogoče nalesti. Kar uradna medicina imenuje »virus«, je 

naraven odziv imunskega sistema na zastrupljene celice (»virus« = eksosom). 

»Virusa« se lahko nalezete le tako, da vam ga vbrizgajo v krvni obtok s cepljenjem. 

• Odlični videi o pravi naravi »virusov« so na voljo na 

https://www.bitchute.com/channel/MKanl25dSUxl/. 

• Pogovor z dr. Gregorjem Knafelcem o »virusih« je na voljo na 

https://rumble.com/vqd1y9-so-viruse-odkrili-ali-izumili.html.  

• Ko nosite masko, vdihujete lastne bakterije in nanodelce materiala, iz katerega je 

maska narejena, saj začne ta postopoma razpadati. Poleg tega namesto kisika 

vdihujete ogljikov dioksid, ki ste ga pred tem izdihnili, kar vodi v hipoksijo 

(pomanjkanje kisika v tkivih) in hiperkapnijo (kopičenje ogljikovega dioksida v tkivih). 

Pomanjkanje kisika v celicah vodi v degenerativne bolezni in raka, pomanjkanje kisika 

v možganih pa povzroči odmiranje možganskih celic. Ali ste vedeli, da so morali 

masko včasih nositi sužnji? Zanimivo, kako se zgodovina ponavlja. Cilj je, da postane 

nošenje maske obvezno na vseh javnih krajih, tako kot na Kitajskem.  

• Svarila pred nošenjem mask:                                         
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masks-weaken-dont-protect/,                                               
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https://www.bitchute.com/video/Z19tYOeMG4B4/, 

https://scielo.isciii.es/pdf/neuro/v19n2/3.pdf, 

https://www.bitchute.com/video/LP3BgJ8UofvO/, 

https://www.bitchute.com/video/xKHq1ixEYhQ/, 

https://www.primarydoctor.org/masks-not-effect, 

https://www.bitchute.com/video/loPSO0p9Kn0t/, 

https://www.bitchute.com/video/IoLldd5dfan6/, 

https://davidicke.com/2020/07/25/this-live-mask-test-shocks-viewers/, 

https://davidicke.com/2020/07/25/masks-cause-damage-study-reveals-mask-

hypoxia-blood-clot-connection/,      

https://www.bitchute.com/video/BbO2BoApGINf/, 

https://www.bitchute.com/video/zDCfpFJdT5i9/,         

https://fee.org/articles/europes-top-health-officials-say-masks-arent-helpful-in-

beating-covid-19/,                                          

https://www.bitchute.com/video/avvCrUjXCU7L/, 

http://www.renegadetribune.com/masks-are-causing-serious-health-problems/, 

https://www.bitchute.com/video/zFZWh6EsogC3/, 

https://www.bitchute.com/video/nKU8JO1YPL6m/, 

https://www.dailymail.co.uk/sciencetech/article-9426499/Scientists-evidence-toxic-

chemicals-face-masks.html,                                                

https://americafirstreport.com/study-quietly-published-at-nih-gov-proves-face-

masks-are-absolutely-worthless-against-covid-updated/, 

https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7680614/, 

https://www.mdpi.com/1660-4601/18/8/4344/htm, 

https://davidicke.com/2021/05/30/millions-of-face-masks-officially-declared-

dangerous/,                                                   

https://www.vernoncoleman.com/blackfungus.htm, 

https://www.dailymail.co.uk/sciencetech/article-9661291/Alarming-images-reveal-

different-types-facial-reactions-related-face-masks.html, 

https://www.bitchute.com/video/9cdCuJdz8jR7/, 

https://www.bitchute.com/video/7No2MIqSuOnc/,                                             

https://expose-news.com/2021/07/01/scientific-study-on-kids-finds-wearing-a-face-

mask-for-just-3-minutes-is-toxic/,    

https://www.bitchute.com/video/2fl6MYxYd3Hv/, 

https://www.slovenskizdravniki.si/nezeleni-ucinki-dolgotrajnega-nosenja-mask-pri-

otrocih/?fbclid=IwAR2lIpWoXRsnrZlm0tmeNKLpLabZDVVvOC5LIdm-o9XCaX_Eb-

nd6HzztZM  

• 42 raziskav kaže, da niso maske niti varne niti učinkovite. 

• Več kot ducat raziskav kaže, da niso maske učinkovite niti v bolnišnicah. 

• Štirileten otrok je skoraj umrl zaradi okužbe pljuč, ki jo je povzročilo nošenje maske. 

• Cathy O'Brien, žrtev programa za nadzor uma MKUltra, pravi, da so maske 

namenjene množičnemu nadzoru uma. 

• Raziskava ameriških Centrov za nadzor in preprečevanje bolezni (CDC) kaže, da je 

večina »okuženih« nosila masko. 
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https://davidicke.com/2020/08/16/42-peer-reviewed-studies-that-show-masks-are-neither-safe-nor-effective-its-about-subjugation-and-control-not-health-except-destroying-it/
https://visionlaunch.com/more-than-a-dozen-credible-medical-studies-prove-face-masks-do-not-work-even-in-hospitals/
https://medicalkidnap.com/2020/11/20/4-year-old-almost-dies-due-to-lung-infection-caused-by-prolonged-mask-wearing-doctor-rants-how-many-children-must-die/
https://trance-formation.com/the-great-unmasking/
https://thefederalist.com/2020/10/12/cdc-study-finds-overwhelming-majority-of-people-getting-coronavirus-wore-masks/


• Raziskava na Danskem je pokazala, da maske ne preprečujejo okužb. 

• Raziskava je pokazala, da se število okužb ran v operacijskih dvoranah v šestih 

mesecih ni povečalo, kljub temu, da kirurgi niso nosili maske. 

• Zobozdravniki opozarjajo, da povzroča nošenje maske bolezni zob. 

• Na maskah piše, da ne ščitijo pred »covidom«. Nošenje maske nima nič opraviti z 

zdravjem, temveč z nadzorom nad ljudmi. 

• O »testu« PCR, ki ne testira za »virus«:                    

https://www.bitchute.com/video/JFih9TsViHLI/,                          

https://greatgameindia.com/portuguese-court-pcr-tests-unreliable/, 

https://www.bitchute.com/video/4bwTCk5pOiup/, 

https://childrenshealthdefense.org/defender/who-admits-covid-pcr-test-has-a-

problem/?utm_source=salsa&eType=EmailBlastContent&eId=a84470c7-e480-4074-

bb6a-1945be67a60d,    

https://banned.video/watch?id=60142a8852abee1492b8bbbf 

• Dokazi o neobstoju »virusa« SARS-CoV-2:               

https://davidicke.com/2021/01/30/10-reasons-that-sars-cov-2-is-an-imaginary-and-

theoretical-virus/,                                                 

https://davidicke.com/2020/12/29/authorities-forced-to-admit-that-sarscov2-covid-

19-does-not-exist-as-david-icke-has-been-saying-since-the-spring/, 

https://davidicke.com/wp-

content/uploads/2020/08/Leading_corona_researchers_admit_that_they_have_no_

scientific_evidence.pdf,                                                                                     

https://davidicke.com/wp-content/uploads/2020/10/Covid-19-tests-English.pdf, 

https://www.naturalnews.com/2021-08-08-hhs-documents-admit-the-cdc-has-

never-isolated-any-covid-19-virus-global-hoax.html, 

https://mega.nz/folder/KdEmkb4D#SgTh61wC1ychUhOqjJgB_A  

• Če hočete izvedeti več o psihopatu Billu Gatesu, si poglejte serijo poročil Jamesa 

Corbetta o njem in njegovi agendi za človeštvo: 

https://www.bitchute.com/video/wQSYdAX_9JY/, 

https://www.bitchute.com/video/o7A_cMpKm6w/, 

https://www.bitchute.com/video/igx86PoU7v8/, 

https://www.bitchute.com/video/DSvhPnUgyz8/ 

• Odlična videa o prirejanju številk ter Billu Gatesu in njegovih cepivih sta na voljo na 

https://www.bitchute.com/video/K44KV2DsaC1E/ in 

https://www.bitchute.com/video/4b9pcT276qFl/.  

• Bill Gates javno zagovarja evgeniko in zmanjšanje števila prebivalstva (poglejte med 

3:57 in 4:54). 

• Zgolj nekaj svaril pred cepivi:               

https://www.bitchute.com/video/EU5b9cR4BE6D/, 

https://www.bitchute.com/video/HbeUPRUQisXf/, 

https://davidicke.com/2021/01/28/alarm-call-to-the-world/, 

https://www.bitchute.com/video/aLVe16CitEmB/, 

https://www.bitchute.com/video/r9MG7YY5CrpL/, 

https://www.bitchute.com/video/lXcdWLO7lbLb/
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https://www.bitchute.com/video/UbqROxqawhJe/,                               

https://www.bitchute.com/video/CZ4ILm8rbviV/, 

https://www.bitchute.com/video/4tfFpby9cVFl/?list=subscriptions, 

https://www.bitchute.com/video/DCSnIcvnQBfJ/?list=subscriptions, 

https://www.bitchute.com/video/ajTlifH57AJw/, 

https://metro.co.uk/2020/12/16/hospital-worker-in-intensive-care-after-suffering-

severe-allergic-reaction-to-covid-vaccine-13763695/?ito=cbshare, 

https://www.bitchute.com/video/UhW0OJetI6zm/, 

https://childrenshealthdefense.org/defender/alaska-healthcare-workers-allergic-

reactions-pfizer-covid-

vaccine/?utm_source=salsa&eType=EmailBlastContent&eId=0dd3ecf0-e84b-4ade-

ba8e-768ba92710f7,                                           

https://www.israelnationalnews.com/news/293865?fbclid=IwAR0xjFPyUfpQ9sYJUR

DRM39HOfCSIXLXbdvvcmWxV3rzUuYGzAFQOQzjHvk, 

https://www.bitchute.com/video/Ef50UbbWyF12/, 

https://davidicke.com/2021/01/06/three-dead-in-iceland-after-being-vaccinated-

from-small-number-having-the-jab-so-far-oh-but-they-were-old-people-sick-with-

underlying-conditions-say-officials-so-why-are-you-giving-them-the-b/, 

https://childrenshealthdefense.org/defender/healthy-florida-doctor-dies-after-

pfizer-covid-vaccine/?utm_source=salsa&eType=EmailBlastContent&eId=ffc98b5a-

238b-4631-b63f-cb4342b1c386,                                                                                                      

https://off-guardian.org/2021/01/03/what-vaccine-trials/, 

https://davidicke.com/2021/01/12/doctor-demolishes-gates-covid-vaccine-in-

devastating-analysis/,                                                         

https://davidicke.com/2021/01/14/this-is-not-a-vaccine-it-is-an-mrna-packaged-in-

a-fat-envelope-that-is-delivered-to-a-cell-a-medical-device-designed-to-stimulate-

the-human-cell-into-becoming-a-pathogen-creator/, 

https://www.bitchute.com/video/fDYWvDwvZCnK/, 

https://childrenshealthdefense.org/defender/thousands-covid-vaccine-injuries-13-

deaths-reported-

december/?utm_source=salsa&eType=EmailBlastContent&eId=1fd8cb58-95d0-

46d9-b54f-3a3b61f97d5a,                                                               

https://davidicke.com/2021/01/16/10-things-you-need-to-know-about-the-

experimental-covid-vaccines/,                                      

https://davidicke.com/2021/01/16/the-mrna-covid-vaccine-is-not-a-vaccine/, 

https://www.bitchute.com/video/NFoQP5L9Q2i0/, 

https://www.bitchute.com/video/SGtQtoHktOZg/, 

https://childrenshealthdefense.org/defender/china-health-experts-suspension-

covid-vaccines-norway/,                                      

https://childrenshealthdefense.org/defender/hank-aaron-dies-days-after-receiving-

moderna-vaccine/?utm_source=salsa&eType=EmailBlastContent&eId=bcdfa7dd-

2af1-49f3-ae5f-385060ea88d9,                                                            

https://metro.co.uk/2021/01/27/x-ray-worker-was-so-excited-to-get-covid-vaccine-

dies-of-reaction-13974169/,                                       
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inflammation-pfizer-moderna-covid-

vaccine/?utm_source=salsa&eType=EmailBlastContent&eId=60229246-9286-47c1-

97c5-044c02d3730a,                                                     

https://www.dailymail.co.uk/news/article-9708213/Nearly-4-000-women-report-

period-problems-getting-Covid-vaccine.html, 

https://www.dailymail.co.uk/news/article-9712333/Four-Brits-develop-Guillain-

Barr-syndrome-just-days-having-AstraZenecas-Covid-jab.html, 

https://davidicke.com/2021/07/01/serious-vaccine-reactions-the-mainstream-

media-refuses-to-report/ 

• Nada Hiti o zamolčanih kovinah v cepivih: 

https://www.bitchute.com/video/XstE6OfhKgEf/  

• Zdravstveno osebje odkrito o koroni: 

https://www.bitchute.com/video/C2oBDuQIk03j, 

https://www.bitchute.com/video/8nh4vtoIyTW8                                                              

• Dokumentarci o nevarnosti cepiv:                                                    

https://www.bitchute.com/video/sM0GyL7xj6Qu,  

https://www.bitchute.com/video/nr2QNEOTfBjX/,  

https://www.bitchute.com/video/gxxWChTKCMDK/,  

https://www.bitchute.com/video/Pta9tqysjXZx/,               

https://www.bitchute.com/video/1dCwM6JpRwA8/, 

https://www.bitchute.com/video/EB6VKFBWLpmS,                                                   

https://www.bitchute.com/video/e0MyyeHdTe9a/, 

https://www.bitchute.com/video/suoTQaeBcZdH,         

https://www.bitchute.com/video/GQngpVIOXn6U, 

https://www.bitchute.com/video/Uel1GqaLGy5E                                                                                 

• Evropska komisija je predlagala, da se za pospešitev razvoja cepiv sprostijo pravila o 

testiranju zdravil, ki vsebujejo gensko spremenjene organizme. 

• Farmacevtska podjetja ne bodo odgovorna za stranske učinke cepiv in proizvajalcev 

zaradi poškodb ne bo mogoče tožiti. 

• Podatki o številu negativnih učinkov in smrti zaradi cepiv so na voljo na 

https://openvaers.com/index.php, https://yellowcard.ukcolumn.org/yellow-card-

reports in https://www.adrreports.eu/sl/search_subst.html. Pri tem je treba 

upoštevati dejstvo, da se prijavi le okrog 1 % negativnih učinkov. 

• Nekateri cepljeni ljudje so postali namagneteni in nanje se lepijo kovinski predmeti. 

• Vse živali, ki so jih cepili s tehnologijo mRNK, so po ponovni okužbi umrle. 

• Ameriški Centri za nadzor in preprečevanje bolezni (CDC) so za cepljene ljudi 

zmanjšali število ciklov amplifikacije genskega materiala s 35 na 28 in posledično je 

manj pozitivnih »testov«, kar daje napačen vtis, da so cepiva učinkovita. 
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• Necepljeni ljudje (zlasti ženske), ki so zgolj v bližini cepljenih, občutijo iste negativne 

učinke kot cepljeni. 

• S cepljenimi ljudmi se hočejo povezati brezžične naprave. 

• Raziskava je pokazala, da znaša umrljivost zaradi »covida« 0,15 % – in zato je treba 

cepiti vse ljudi?  

• Anthony Fauci je leta 2017 napovedal epidemijo v času predsedovanja Donalda 

Trumpa. 

• Seznam zločincev, ki sodelujejo pri največjem genocidu nad Slovenci, je na voljo na 

https://mega.nz/folder/aEkh2bKY#A4HEpXx8GsioEmMTNeN-Og.  

• Medicinske sestre, svojci in zaposleni so spregovorili o tem, kaj se v času 

»pandemije« v resnici dogaja v bolnišnicah in domovih za ostarele: 

https://www.bitchute.com/video/ePiqUTb7PHFp/, 

https://www.bitchute.com/video/XgHwfIUpoKtd/, 

https://www.bitchute.com/video/BC3gfeqdL4cE/, 

https://www.bitchute.com/video/JTs6ggLJEcum/, 

https://davidicke.com/2020/08/16/an-account-of-nhs-hospital-treatment-of-elderly-

during-the-days-of-covid-19/, 

https://banned.video/watch?id=62607c48a5d85a1ce887be84, 

https://banned.video/watch?id=5fd0d2c736e1a46b3ed8f473 

• Ameriška Uprava za hrano in zdravila (FDA) je izdala opozorilo pred 75 znamkami 

razkužil, ki so nevarna in potencialno strupena, saj vsebujejo metanol, ki na 

deklaraciji ni naveden in ki lahko povzroči slepoto in smrt. Vprašajte se, zakaj je treba 

razkužila zavreči med nevarne odpadke. Uprava je ravno tako priznala, da se je z 

razkužili zastrupilo že na stotine Američanov. 

• Zakaj uporabljajo za merjenje telesne temperature termometre v obliki pištole, ki jih 

usmerijo v glavo? Gre za psihološko pripravo, da naredite tako, kot odredi država, ali 

pa veste, kaj sledi. Infrardeča svetloba od laserskih termometrov lahko poškoduje 

češeriko, zato recite, naj vam temperaturo raje izmerijo na zapestju. 

• Z brisi, ki so sterilizirani z rakotvornim etilenoksidom, zbirajo DNK. Na brisih so našli 

nanotehnologijo, v maskah pa mikroskopske organizme in grafenov oksid. Zakaj je 

treba ljudem seči do možganov in jim po možnosti poškodovati krvno-možgansko 

pregrado, ki strupom onemogoča, da bi prišli v možgane, če je »SARS-CoV-2« res 

tako »nalezljiv«, da je treba stati dva metra narazen? 

• Prihajajo poročila, da so s »covidom« okužene živali, saj je cilj vbrizgati strup tudi 

vanje. 

• Leta 2009 je Svetovna zdravstvena organizacija spremenila definicijo »pandemije«, 

tako da ni za njeno razglasitev potrebna nobena smrtna žrtev. 

• Decembra 2020 je Svetovna zdravstvena organizacija spremenila definicijo 

»kolektivne imunosti« – po novem jo je mogoče doseči le s cepljenjem. 

• Dokumentarci na temo »pandemije« in njenega pravega ozadja: 

https://www.bitchute.com/video/hcvyB92m2JxZ/, 

https://www.bitchute.com/video/o2KoUw8jL7jZ/, 

https://www.bitchute.com/video/6LOQnDAK3xwQ/,  

https://rumble.com/vfyvcn-critically-thinking-with-dr.-t-and-dr.-p-episode-44.html
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https://www.bitchute.com/video/fBnmsF0khw1K/,   

https://www.bitchute.com/video/2DnIfVZgHQPU/,  

https://www.bitchute.com/video/0nhfxCcr1zUr/, 

https://banned.video/watch?id=607f0ed0faf87536708eb992,  

https://www.bitchute.com/video/AqGxQOdMYzY4/, 

https://www.bitchute.com/video/rMcepF1LhSWr/,     

https://www.bitchute.com/video/RICw00QHnKsE/, 

https://www.bitchute.com/video/e81hOItN3OcK  

• Predstavitvi Davica Icka, kjer »pandemijo« razstavi na koščke in postavi v kontekst: 

https://www.bitchute.com/video/yrcqVDrEl1Qc/, 

https://www.bitchute.com/video/Av6W9zlryDBk/, 

https://www.bitchute.com/video/H1Rtbs1oxhlo/; 

https://www.bitchute.com/video/htGkwpiQEZ9f/, 

https://www.bitchute.com/video/brW288exv3tH/, 

https://www.bitchute.com/video/wgoyg9nYC5VY/ 
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Če bi izdajalci slovenskega ljudstva, psihopati in zločinci v medijskih hišah, vladi in na NIJZ, ki 

govorijo le o tem, koliko »na novo okuženih« je vsak dan, imeli dve delujoči možganski celici, 

bi ugotovili, da več kot je »okuženih« v primerjavi s številom umrlih, manj je »SARS-CoV-2« 

smrtonosen, saj se umrljivost izračuna tako, da se število umrlih deli s številom »okuženih«. 

Tudi če bi »SARS-CoV-2« dejansko obstajal, se ima vsak sam pravico odločiti, ali se bo pred 

njim zaščitil ali ne. Če ljudje nosijo masko, so zaščiteni (oz. mislijo, da so). Zakaj je potem treba 

masko vsiljevati še drugim? Zato, ker nima nošenje maske nič opraviti z zdravjem, temveč z 

nadzorom nad ljudmi. To je isti idiotski način razmišljanja, kot ga imajo ljudje, ki se cepijo in 

zahtevajo, da se moramo cepiti še ostali, da jih ne bi »ogrožali«. Če bi taki ljudje znali trezno 

razmišljati, bi ugotovili, da so potem, ko so se cepili, zaščiteni, ne glede na to, ali se ostali 

cepimo ali ne (oz. bi bili, če bi bila cepiva učinkovita – pa niso). 

Vsem psihopatom in zločincem, ki v času »pandemije« diktirajo politiko, sprejemajo ukrepe 

ali o njej poročajo, je treba soditi za zločine proti človeštvu, tako kot so po koncu druge 

svetovne vojne sodili vojnim zločincem. Psihopata Bill Gates in Elon Musk; Svetovna 

zdravstvena organizacija; fašistične in teroristične vlade, ki »pandemijo« izkoriščajo za 

uničenje osnovnih človekovih pravic in uvedbo policijsko-vojaške države; samooklicani 

»strokovnjaki«, »vladni svetovalci«, »ministri za zdravje« in »znanstveniki«; presstitutke v 

uradnih medijih, ki so za plačilo prodale svojo dušo hudiču; zdravstveno osebje, ki ve, da je 

»pandemija« prevara, pa je tiho; cenzorji iz Silicijeve doline; policisti, vojaki, zdravstveni 

inšpektorji in ostali agenti fašizma so krivi največjega zločina proti človeštvu, saj so s svojim 

ravnanjem in ukrepi povzročili nepopisno trpljenje ter uničili življenja milijard ljudi. Na 

nürnberških procesih izgovor »Samo ukaze sem izvrševal.« ni zadostoval in tudi tokrat ne sme. 

Vsi, ki od nas zahtevajo, da si delamo škodo (si razkužujemo roke, nosimo masko, se hodimo 

testirat in cepit), zlorabljajo svoj položaj in morajo za svoja dejanja odgovarjati. Na svetu ne 

obstaja niti ena znanstvena raziskava, ki bi dokazovala učinkovitost mask, obstaja pa veliko 

raziskav, ki kažejo, da so zdravju škodljive; da o cepivih, ki so v resnici genska terapija, sploh 

ne govorim. Prvo pravilo v zdravstvu se glasi »Najprej ne škoditi.« Seveda ljudem ne bi mogli 

škoditi, če ne bi bili ovce in ne bi brez premisleka naredili, kar jim rečejo »strokovnjaki«. Boste 

svojemu zdravju še naprej delali škodo samo zato, ker so tako rekli »strokovnjaki«? Ali boste 

zahtevali, da tisti, ki vam dajejo nasvete, ki uničujejo zdravje, za svoja dejanja odgovarjajo? 

Smo na točki, ko je pod vprašajem prihodnost človeštva. Zbudite se in vzemite stvari v svoje 

roke, saj bo v nasprotnem primeru postala situacija tako ekstremna, da si še predstavljati ne 

morete. Če mislite, da je bilo hudo, ko so za nekaj časa omejili gibanje na občine, potem se 

vam še sanja ne, kaj zlo in psihopatija pomeni. To zlo sovraži življenje in dlje časa kot bo trajalo, 

da se boste zbudili in rekli »Ne!«, več ljudi bo moralo umreti. Boste to dopustili? 

 

Za več informacij o ozadju svetovnega dogajanja si preberite priročnik Prava narava 

resničnosti ali obiščite https://davidicke.com/. 

https://davidicke.com/

